

书本学党史 实地悟思想

新密市委理论学习中心组举行第四次集中学习

本报讯 3月30日,新密市委书记陈春梅,新密市委副书记、市长程洋带领市委理论学习中心组全体成员前往中原豫西抗日纪念馆开展专题集中学习,参观新密本地红色文化资源,深化提升党史学习教育。

陈春梅一行实地参观了中原豫西抗日纪念馆的抗日民主政府、八路军司令部、战地医院等旧址,聆听了革命先烈的英勇事迹。展室中陈列的军用水壶、防空警报器、木柄手榴弹等一件件物品,带领大家回顾了革命历史,受到了红色教育的精神洗礼。据了解,中原豫西抗日纪念馆位于伏羲山腹地的革命老区田种湾村,1944年,皮定均将军在此开辟了中原豫西抗日根据地,是我省目前保存最完整的实地原貌抗战遗址公园。

参观结束后,在集中学习研讨会上,市委理论学习中心组部分成员围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神做现场交流,基层优秀党员代表做交流发言。大家纷纷表示,要以党史学习教育为契机,要继承和发扬老一辈革命家的伟大革命精神,不忘初心、牢记使命,奋力走好新时代长征路,把更多的热情投入到党的事业中。



陈春梅指出,学习党史关键需要党员干部从中得到启示,要明理、增信、崇德、力行,从而进一步坚定信心、扛稳责任、凝心聚力、抓好发展。关于党史学习教育,她强调,一是把“学”的环节做扎实,要按照学习教育实施方案要求,认真组织开展好集中学习,列出若干

专题进行深入研讨交流,并吸收下级党组织负责同志、基层党员代表参加。二是要把身边的资源充分利用起来,新密是革命老区,红色文化资源丰富,作为新密儿女,要铭记这些历史,利用好这些资源,将之作为开展党史学习教育的重要阵地。三是把办实事、开新局的要求落到实处。要做好党史学

习成果转化,把学习教育成果转化为锐意进取、开拓创新的精气神,转化为埋头苦干、真抓实干的自觉行动,贯彻新发展理念,围绕目标任务,聚焦各项工作,狠抓落实,加快推进各项事业发展,以优异成绩庆祝建党100周年。
记者 薛璐
通讯员 王炎军 朱海鑫 文/图

新密市政务服务中心“适老化”服务更暖心

本报讯 为方便本市老年人办理业务,进一步优化政务服务,推进政务服务适老化建设,近日,新密市政务服务中心推出了一系列适老化服务,为老年人提供更贴心、更便捷、更高效的服务。

在大厅外侧设立“老年人无健康码绿色通道”,完善“健康码”管理。由志愿者为不会使用智能机、无法出示健康码的老人提供人工信息登记服务,方便老年人快速进入大厅办事。在大厅内,配备爱心专座、老花镜、轮椅、医药箱、雨伞等用品,设立老年人“服务专线”,设置“老年人服务专区”“老年人服务窗口”“老年人辅导席”,安排专人志愿者辅导,为老年人提供咨询引导、全程陪办帮办、协助填表、复印打印等全程“一对一”帮办代办服务,并将老年人、残疾人服务及紧急出行等办事需求纳入“绿色通道”服务范围。同时开设“我为老年人服务献一策”栏目,广泛征集老年人等群体办事服务能力的意见与建议,以方便老年人无障碍办事,提高服务办事效率,提升老年人办事体验感。

同时,丰富线下办理渠道,联合税务、不动产、房产等多部门健全老年人预约上门服务机制,为因实际困难不能前往政务服务中心办理事项的老、弱、病、残等特殊群众提供上门服务。
记者 薛璐

党史学习教育 在新密

市水利局 广泛动员学党史 坚定信心砥砺前行

本报讯 3月30日,新密市水利局组织召开全局党史学习教育动员大会。会上,局党组书记、局长袁金伟传达了中央及省、市有关会议精神并做动员讲话。会议由局党组副书记丁晓娟主持,全局中层以上干部职工参加动员大会。

袁金伟指出,全局上下要强化组织保障,确保党史学习教育取得扎实成效。要加强组织领导。为确保党史学习教育深入开展;要突出政治引领。要坚持马克思主义历史观,准确把握党的历史发展主题主线、主流本质,对组织开展的各项学习、交流、研

讨等活动,严格把好“政治关”;要注重统筹协调。要紧密结合党员干部思想实际、业务工作实际和支部党建实际,把学党史同总结经验、解决问题、推动工作结合起来,推动学习教育成效转化为工作成效;要营造浓厚氛围。要发挥宣传栏、宣传版面、大屏幕等

传统媒体和微信、美篇等各种新媒体作用,开展特色鲜明、形式多样的宣传活动,使党史深入人心、人人皆知。努力通过党史学习教育,从党的奋斗历程中汲取奋进力量,激发干劲、担当作为,不断推动以水利各项工作取得新成效。
记者 薛璐 通讯员 米钰哲

新密市规划建设 5个智慧停车场

本报讯 近日,走进位于新密市西大街的新密市政务服务中心,停车场正如火如荼地建设中,建成后将成为新密市第一家标杆智能停车场。

近年来,随着新密市社会经济的快速发展,机动车保有量呈现爆发式增长,停车泊位缺口不断扩大,由此导致市区“一位难求”,停车难和停车乱的现象频发。为有效解决市民停车难题,维护有序的通行环境,新密市明确借鉴郑州市区模式,将智慧停车作为新密市“城市大脑”试点项目之一,利用智慧停车平台推进停车市场规范化、信息化、智能化,为市民提供车位推荐、余位查询等功能,引导市民到合适的停车场,提高资源利用效率,摸索出“新密智慧停车新模式”。

据悉,新密市政务服务中心停车场作为首家智能停车场,车场内实施24小时实时监控,车场余位实时发布,场内支付扫码支付快捷方便。根据规划,后续将在市区继续建设4个智慧标杆停车场,预计5月份全部建设完成并投入使用。
记者 薛璐 通讯员 师庆敬

市科工信局 召开党史学习教育动员大会

本报讯 “在部队,我以共产党员和革命军人的责任感一丝不苟的工作;退伍后我脱下军装,但时刻以共产党员的标准要求自己,说话做事不能给共产党丢脸,不给解放军丢脸,不给家庭丢脸,一句话,不能丢了中国人的气质。”3月23日,在新密市科工信局党史学

习教育动员大会上,一名72岁高龄、53年党龄的老党员韩学孔的真挚发言引来掌声阵阵。会议传达学习了中央、省、郑州、新密市党史学习教育动员大会精神,局属党支部书记、科工信系统党员代表分别做了表态发言。会议对科工信系统党史学习教育工作

进行安排部署。会议指出,开展党史学习教育是科工信系统当前和今后一段时期的重大政治任务。全系统上下一定要提高政治站位、树牢正确党史观,把握总体安排、坚持守正创新,高标准高质量开展好党史学习教育。要把党史学

习教育同总结经验、对照现实、推动工作有效结合起来,立足科工信职责、瞄准高质量发展,切实抓好产业转型提质、科技创新提效、自身建设提档,真正做到两手抓、两不误、两促进。
记者 薛璐
通讯员 王少丹 李佳琦

新华路街道 召开党史学习教育动员大会

本报讯 为深入学习贯彻党史学习教育动员大会的重要精神,落实中央、省、郑州市及新密市统一部署,近日,新华路街道召开党史学习教育动员大会。街道全体班子成员、机关科室长、各村(社区)支部书记、非公企业党组织负责人参加会议。

会上,街道党工委书记桑勇要求,全体党员干部要充分认识开展党史学习教育的重大意义和目标要求,高标准高质量组织开展好党史学习教育。各支部要把思想行动统一到党中央重大决策部署上来,统一到省、市部署要求上

来,抓好党史学习教育,从党的百年奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态建功新时代、奋进新征程。聚焦重点、明确目标,高质量高标准开展党史学习教育。各支部要引领党员把学习领悟党史

作为牢记党的初心和使命的重要途径,把学习党史与履行职能、推动经济社会发展有机结合起来,把学习成效转化为“十四五”开好局、起好步的强大动力。强化领导、守正创新,确保学习教育取得扎实成效。
记者 薛璐